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Шановний пане Юрію!

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації, 

за дорученням облдержадміністрації, розглянуто Ваш запит щодо надання при 

народженні дитини грошової компенсації вартості одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка».

Надання при народженні дитини одноразової допомоги «пакунок малюка» 

здійснюється відповідно до Порядку надання при народженні дитини 

одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка»,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512 

(далі - Порядок).

Пунктом 6 Порядку передбачено, що надання допомоги «пакунок 

малюка», її доставка до пологових будинків здійснюється згідно 

з Меморандумом про взаєморозуміння між Урядом України та Управлінням 

Організації О б’єднаних Націй з обслуговування проектів і Дитячим фондом 

Організації О б’єднаних Націй у сфері соціального захисту сімей з дітьми 

та підтримки розвитку відповідального батьківства та проектних угод, 

укладених між обласними структурними підрозділами з питань соціального 

захисту населення та Управлінням Організації О б’єднаних Націй

з обслуговування проектів на умовах співфінансування в межах та у строки 

реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Забезпечення соціального 

захисту та відповідального батьківства в Україні».

Від М іністерства соціальної політики України було отримано 

і опрацьовано декілька редакцій проекту Проектної Угоди.

Але, у зв’язку із недостатністю підстав для підписання, наявністю в Угоді 

питань, які викликають сумніви щодо можливості їх вирішення 

у запропонований спосіб, Проектну Угоду не підписано. У зв’язку з чим, 

починаючи з 1 вересня минулого року по теперішній час в області 

не реалізується проект по наданню допомоги «пакунок малюка».

Облдержадміністрацією від МСПУ 04.10.2019 отримано та розглянуто 

проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації
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пілотного проекту щодо виплати при народженні дитини грошової компенсації 

вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».

За результатами розгляду погоджений проект вказаної постанови 

із зауваженнями та пропозиціями направлено Міністерству соціальної політики 

України листом облдержадміністрації від 07.10.2019 № 0.4/14-5202/4-19.

Однак, до теперішнього часу проект постанови Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо виплати при народженні 

дитини грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка» Урядом не прийнято.

Облдержадміністрацією направлено лист від 20.11.2019 

№ 0.1/13/2191/0/2-19 Прем’єр - міністру України Гончаруку О.В. щодо сприяння 

у прискоренні прийняття рішення щодо впровадження у 2019 році в Донецькій 

області пілотного проекту щодо виплати при народженні дитини грошової 

компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».

Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 

06.12.2019 № 21045/0/2-19/61 зазначений проект нормативно-правового акта 

Міністерством фінансів України не підтримано. Мінсоцполітики за участі 

представників М іністерства фінансів України проведено низку узгоджувальних 

нарад щодо обговорення питання запровадження у якості експерименту 

монетизації одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» в Донецькій 

області, на яких не досягнуто спільних домовленостей.

Реалізація в області проекту щодо монетизації зазначеної допомоги або 

виплати її компенсації можлива при прийнятті рішення Урядом.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути 

оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

Директор Департаменту
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